

国际

阿富汗中国公民遇害案细节披露: 遇害者增至4人,两失踪者一人遇难一人脱险 聚会时,凶手用消音手枪杀人

阿富汗首都喀布尔一处公寓楼内8日发生一起中国公民遇害失踪案件,致3人死亡、两人失踪。中国驻阿富汗大使馆10日说,中国公民遇害失踪中的一名失踪者已成功脱险,由使馆安置在安全地点,而据最新消息,另一名公民确认死亡。至此,袭击事件共造成4名中国人遇难。



案发现场卧室凌乱

A 两女一男当场遇害 事发时曾与阿富汗人争执

据外媒报道,阿富汗警方9日表示,案发当时,中国人和数名阿富汗人发生争执,最终导致两名中国女子和一名中国男子遇害身亡,另有一名阿富汗安全警卫死亡,而其他两名居住在案发公寓楼内的中国人失踪。

报道援引喀布尔警方刑事调查负责人查希尔将军的话称,死者的尸体在9日早上被发现,但是目前尚不清楚死者死亡的时间。他同时表示,该起案件的作案动机似乎不含有政治因素。

B 遇害者均为个体经营户 一失踪者已脱险

中国驻阿富汗大使馆10日说,8日阿首都喀布尔中国公民遇害失踪事件中的一名失踪者已成功脱险,使馆表示,脱险的中国公民是在9日凌晨被强行带上一辆阿富汗人驾驶的汽车并被限制自由。汽车驶离喀布尔途

中,该公民设法跳车逃脱。他到附近美军基地求救并得到帮助,由美方送至我大使馆。使馆已将其安置在安全地点,另一名失踪者已确认死亡。此案中先前发现的3名遇害者均为在阿个体经营户。

C 凶手使用消音手枪 使馆要求阿方尽快缉拿凶手

据外电报道,阿富汗警方初步调查发现,凶手使用消音手枪将几人杀害。

中国驻阿富汗大使馆参赞庞春雪说,目前,关于案件的性质、起因、经过仍在调查之中,使馆不便透露更多信息。

目前驻阿使馆已启动应急预案,使馆已向阿富汗内政部、外交部及国家安全总部进行交涉,正在配合阿富汗警方进行调查,并要求阿富汗警方抓紧时间缉拿案犯。
据新华社、央视、央广

■最新消息

三名中国公民系在聚会时遭射杀

阿富汗警方昨日表示,据调查,他们是在举办一个聚会。而聚会上发生什么,谁射杀这四个人,目前还没定论。

从事青金石贸易浙江金华老板遇难

据浙江省外办消息,其中一名死亡男性为丽水缙云人,李斌。

“阿富汗突发事件中遇害的人

中,其中一个就是金华人,他的名字叫李斌。”11日上午,记者接到网友“牛通社”的一则微信,11日下午,记者从其弟李晓处获悉,他们已经在杭州转车前往北京,处理善后事宜。

“从防盗窗到花岗岩、电焊头,2005年又做土建工程,后来跑到阿富汗弄青金石。”爆料人“牛通社”说。去年5月28日,他骑自行车去西藏时,李斌还主动联系、邀请他去阿富汗玩。 中新



李斌在阿富汗。网友“牛通社”摄

■链接

80余位同胞在阿做生意

据了解,现在阿富汗做生意的中国公民有80余人,他们主要从事建材、日用品批发及餐饮生意。这些中国公民只能租住阿富汗普通公寓,请不起保安。

阿富汗首都喀布尔总体的治安状况还是相对较好的,而且在阿富汗的中国

人圈子非常小,也都互相认识。

当地中国人主要有三类:公职人员、央企大型机构工作人员、个体经营户,这次罹难的是个体经营户。随着多国部队撤离,阿富汗的安全状况每况愈下,现在仍留在阿富汗的中国公民所冒的风险将越来越大。

畅销书今天开始 公益免费赠阅

不生病的人中,为什么没有你?

身患心脑血管疾病的人越来越多。药品的危害、食品的不安全、环境的日益恶化,滋生了无数千奇百怪的心血管和脑血管疾病。

万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。

老祖宗的警训在我们耳畔回响:“药疗不如食疗。”对于心脑血管疾病,何必花费巨资四处找药呢?我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢?

从去年开始,外面就一直有一个传说:“吃菜养心。”简简单单的吃菜,心脑血管疾病好得又快又好。

许许多多生命奇迹在你眼前上演,心脑血管好的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。

而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱!

他们是怎么做到的?

不生病的人中,为什么没有你?

长寿的人中,为什么没有你?

一股力量,正悄然改变生命的走向!

吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗?

你知道各大医院的临床治疗,已经给患者划定吃菜范围了吗?你知道吃菜的效果远远大于传统药品吗?

为什么你没有听说过?

看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》。

此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的治疗要点!当然,还有解决方案。

2011年畅销60万册,各大书店抢购一空,需要的人在动关系走后门求购。

凤凰传播评价说:此书揭示了生命的两大奇迹——不生病的秘诀、长寿的秘诀!堪称一本心脑血管疾病读者的活字典、活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

某著名网站评价说:想知道“菜”应该怎么吃吗?想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗?无论你有什么健康上的焦虑,都能在此书中得到慰藉。

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》

将在我省公益公开免费赠阅,欢迎来电索取

400-8080-656

解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患病的弱势群体的号召。我市决定免费发放这本价值25元的畅销书。

日前,第一批3000册图书已经运抵我市新华书店。(为照顾弱势群体,确保不方便出门购书的老年人和患病在床的患者都能阅读此书,暂时不向普通读者销售)你只要拨打400-8080-656即可坐等此书送到您手中!

吃菜养心·长寿秘诀

揭示生命奇迹,心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药?逛超市、菜市场,好药就在你身边!